

## »都是重名惹的祸

# “小龙女”被传是知名摄影师

近日有媒体爆料,《神雕侠侣》里的“小龙女”扮演者李若彤是一位出名的摄影师,并为美国国家地理杂志拍照。该消息一出,立即遭到粉丝的质疑。快报记者调查发现,该报道其实是个大乌龙。

## 李若彤被爆离奇经历

昨天,网络上一条《李若彤淡出娱乐圈真相——原来她是美国国家地理学会生物摄影师》的消息吸引了不少眼球,文章称李若彤已经退出娱乐圈,使用英文名Carmen Lee成为一位摄影师。作者还绘声绘色地表示,李若彤在摄影时遇到了各种艰难险阻,她为了通过摄影师考核,参加了魔鬼化训练,吞活鼠涂大粪,还不幸染上了非洲

果蝇传播的传染病,最终克服重重困难,成为美国国家地理杂志御用摄影师,主攻生物摄影。离奇的情节吸引了网友争相观看。

然而,李若彤的“粉丝”们大都不相信,并指出了几大疑点。文章配发了李若彤胸前挂相机照片,实际是一张剧照;报纸截图中提到“前不久在北京举办的美国国家地理频道峰会”,压根就没有;网友在美国国家地理杂志官方网站上查找Carmen Lee的名字,但找不到。

## 重名惹出乌龙一场

记者经调查后发现,此事乃是重名惹的乌龙。“Carmen Lee”实际上是个美国女演员,原本名叫Carmen Lilywelyn,同时也是一位较有声

誉的艺术摄影师,曾为美国国家地理杂志提供过几张图片。由于她曾和演员Jason Lee结婚,因此很长一段时间里她随夫姓冠名Carmen Lee。李若彤英文名是Carmen,又姓李,与Lee读音相同,于是就弄混了。记者发现,好几家网站在介绍这位美国摄影师时,因为她同为演员的身份,都错误地贴上了李若彤的照片,因此才以讹传讹,爆出李若彤是摄影师的假新闻。

那真正的“小龙女”在做什么?一位香港同行告诉快报记者,李若彤最近几年一直深居简出。去年11月,李若彤接受了某杂志采访,谈到自己半退出娱乐圈的生活,她说:“我觉得不用那么辛苦,平平淡淡地生活多好。”可见根本没有外出辛苦拍摄。快报记者 沈梅

## »都是名气惹的祸

## 苏珊大妈被指北京电台当主持

苏珊大妈要到北京当电台主持人?误会啦!昨天上午,记者从中国国际广播电台了解到,近日,该台英语中心确实与一位名叫苏珊的主持人签约,不过并不是传说中的“苏珊大妈”,而是同名的英国广播公司(BBC)资深新闻主播。

近日,记者在多个论坛上发现了有关苏珊大妈即将

到北京工作的转帖。帖子中表示:“英国达人”苏珊大妈本月将签约中国国际广播电台做主持人,并透露大妈最快会在近期完成首次中国之行,进行栏目预告的录制。

记者注意到,该帖子被疯狂转载。“要是苏珊大妈真的到中国来的话,那就真是好消息啊。”不少居民兴奋地跟帖。 法晚



## »都是恶作剧惹的祸

脱星谎称得艾滋  
传染500人引恐慌

“你老公有艾滋!你们全部都要死!”23岁业余脱星布拉克·丝顿(Jackie Braxton)化身死神,在网上自拍短片,用美钞图案手帕蒙面,俨如恐怖分子般发布艾滋宣言,扬言已把艾滋病毒传给500个男人,还数出露水情人名字,在底特律掀起艾滋恐慌。

据英国媒体报道,短片发布两天点击率上万,不少人更对号入座,报警求助。警察不久揪出布拉克·丝顿,勒令她现身,最后证实没染艾滋,随后,愤怒的电话如潮水般打向警局。

“一切都是假的。”布拉克·丝顿承认道:“我没有患艾滋病,也没有感染任何人。”布拉克·丝顿,已婚,育有一个5岁的女儿。她说,她之所以制作恶作剧视频是为了让人们更多地关注艾滋病病毒。她坚持让警方对她实施病毒测试,结果呈现阴性。

底特律警方尚不知道能否对她提起犯罪指控,因为他们不知道她到底触犯了哪条法律。“我们百分之百地确定这是一起恶作剧。”副警长詹姆斯·伯特说。

颜丙文

仅需短短午餐时间,就可以全面快速打造一个全新的你!每天有洪水般顾客从全国赶至南京接受这种整形美容,这种匪夷所思的整形易容术,像电影阿凡达一样创造着全球奇迹

# 全球最热门整形美容术揭秘

一次午餐时间就可令自己容颜天翻地覆的“午餐整形美容”正成燎原之势在韩国流行,许多政客、商界精英及演艺明星都对该项技术趋之若鹜。该技术已被国内韩式整形美容巨头南医大友谊医院独家引进。刚一推出就顾客盈门,每天接待全国各地的求美咨询电话过千。

南医大友谊医院副院长、南京医科大学国际整形美容教研中心副主任陈小平教授表示,以“午餐整形美容”为代表的韩国微整形以安全、快捷、微创特点,已经成为2010年整形美容的大热门。

## 全球最新整形美容技术引进中国

陈小平教授表示,韩国午餐整形美容的概念并不复杂,它属于微创整形或非手术整形的范畴,具有耗时短、无创伤、不流血的特点,一般在一两个小时内就可完成,相当于一顿午餐的时间,治疗后马上便可恢复正常工作,丝毫不会让其他人有所发觉。由于其不留痕迹,像是吃了顿午餐一样方便,所以被称为“午餐整形美容”。

现在白领及商务女性工作繁忙、节奏快,午餐整形“应运而生。用时短、

不妨碍工作、能迅速美丽容颜,这是“午餐整形美容风靡的原因。

## 整形美容可缩短至十分钟内完成

南京医科大学国际整形美容教研中心留美博士后李英春说,韩国午餐整形美容是借由医疗方式使人达到快速美丽的效果,它除了讲求专业医学知识技术外,还需借助特殊仪器,它最大的特色是温和,没有伤口,恢复期短。

韩国午餐整形美容包括了很多的项目,象拉皮、丰颊、除皱、隆鼻、隆下

巴、法令纹,鱼尾纹、眼袋,萝卜腿、狐臭、国字脸、缩小粗大毛孔……这些项目都是午餐整形美容的治疗范围,只需要在鼻子、脸和唇等部位打一针或者动一个小手术,时间短的只要10到15分钟,长的也不超过1个小时。不需要在家进行修养,并不耽误正常的生活。

李英春教授强调,韩国午餐整形美容方便快捷,但技术含量极高,不能以随便的态度来对待,需要由受过专业医学训练且已获得相应资质的人来操作,否则极易诱发副作用。

南医大友谊医院林金德博士提醒说,虽说市场上有很多标榜免开刀、安全自然的所谓微整形,却也满布陷阱,因为在利益的诱惑下,许多非法的成份、不合格的产品和疗法混杂其中,稍一不慎就会造成极其不良的后果,求美者在选择机构时一定要谨慎。

欲知更多韩国整形美容与中国整形美容技术不同,请拨打全国免费咨询电话400-888-7822,或登录www.311.cn观看韩国专家整形直播及港台明星来院美容视频。 (苏源) [2010]第01-05-003号

## 南京抢滩亚洲高端医学美肤市场

应大韩整形外协会及大韩皮肤学邀请,以罗东辉博士、李英春博士、林金德博士、刘英主任、飞顿激光导师李冬花等为代表的南京医科大学国际整形美容教研中心高层代表团,对韩国皮肤美容市场进行了考察,并在釜山签署全面引进韩国美肤技术的协议,达成皮肤美容技术合作协议百项。

这是中韩首次皮肤美容交流合作,是继韩国永久示范基地独家落户南医大友谊医院后,再度拉开中韩皮肤美容技术大规模合作的序幕。

韩国皮肤管理系统是国际公认技术水平最高的皮肤美容金标准,南医大友谊医院纯韩美肤基地和韩国美肤技术保持同步,为顾客提供一站式皮肤美容服务解决方案,全面涵盖各类皮肤问题的诊断和治疗以及常规美容护理。

# 激光美肤免费 寻找百位太田痣、褐青斑、黄褐斑 及鲜红痣久治无效者

## 专家预测:今年医学美肤火爆全球

“其实很多女性都不知道怎样保护自己的皮肤,各种昂贵的化妆品和各种药物没少用,就是皮肤问题还是得不到解决,走了很多弯路,让自己的皮肤越来越受伤。有的轻信书本上的明星美容方法,仿照来学习结果适得其反。皮肤管理问题,是一个综合问题,

需要专业的无损伤的解决方案。”南京医科大学国际整形美容中心皮肤美容学教研室主任罗东辉博士说,随着南医大纯韩美肤基地的建成,中国女性私人皮肤管理时代将到来。

据介绍,国外已兴起私人皮肤管理顾问,高知白领、私营业主都有自己的皮肤管理师。每年定期检查自己的

皮肤,通过安全、有效的方式为自己的皮肤增加营养,或者高科技解决皱纹、斑点问题、让皮肤年轻而富有弹性。

“这是你的皮肤美容好参谋,随时可以拨打皮肤美容专家团的个人咨询电话,预约私人皮肤美容顾问,让皮肤管理伴随24小时”,罗东辉博士解释道。

罗东辉博士说,作为南京医科大学国际整形美容教研中心皮肤美容学教研室所在单位,南医大友谊医院皮肤美容中心是专为亚洲求美者解决皮肤问题的专业机构,信誉卓著,顾客常

年来自全球几十个国家。罗东辉博士介绍,南医大友谊医院所有皮肤美容项目都是以医学科学为基础,不同于医院的皮肤科,不是针对皮肤病进行治疗;也不同于美容院只做皮肤的表层护理;而是把医学与美容学结合,从皮肤深层入手解决,达到解决皮肤问题而美肤的目的。

为庆祝南医大友谊医院国际纯韩美肤基地的落成,罗东辉博士说,他们计划在本月免费收治一百位皮肤美容患者,签约治疗,保证治愈,免费治疗的征集范围为:胎记、太田痣、褐青斑、黄褐斑、咖啡斑、鲜红痣等皮肤美容患者,有这方面的求美者可与他们联系。

另外,由大韩整形外科协会协会指定承办的韩国整形美容文化节目前进入了高潮,元月31日前举办特价酬宾活动,机会难得,报名从速。

免费皮肤美容热线:400-888-7822